

ПОПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ СТУДЕНТІВ**4 курсу БАКАЛАВРИ 5 курсу БАКАЛАВРИ з/в 26.04.17 в 9.00 ауд. № 5-67****БАКАЛАВРИ З/В**

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи					
1	Гречко Вадим Сергійович	Решетченко С.І.	Температурний режим на метеорологічній станції Любешів Волинської області					
2	Іщук Анастасія Ярославівна	Жемеров О.О.	Дидактичні можливості комп'ютера при викладанні географії України у 8 класі					
3	Калюжний Богдан Володимирович	Бубир Н.О.	Туристичні ресурси Кобеляцького району Полтавської області.					
4	Ковтунова Тетяна В`ячеславівна	Машкіна В.В.	Розвиток етнічного туризму в Україні					
5	Лозинська Людмила Володимирівна	Жемеров О.О.	Особливості виховання школярів у позакласній роботі з географії України					
6	Пасічник Ганна Ігорівна	Машкіна В.В.	Особливості повторюваності несприятливих метеорологічних явищ на території великого міста (на прикладі м. Харків)					

БАКАЛАВРИ

1	Андрєєва Катерина Костянтинівна	Бубир Н.О	Атласне картографування земельних ресурсів адміністративного району (на прикладі Ізюмського району Харківської області)					
2	Бончев Іван Юрійович	Бубир Н.О	Сучасний стан та пріоритети розвитку туризму в Харківській області					
3	Найдовська Марина Сергіївна	Бубир Н.О	Кадастр зелених зон міст (на прикладі м. Суми)					
4	Новіков Антон Юрійович	Сінна О.І	ГІС-аналіз впливу абіотичних факторів природного середовища на проживання борсука європейського (Meles meles)					
5	Островерх Євгеній Андрійович	Сінна О.І.	Систематизація даних досліджень біоти та рельєфу дна акваторій поблизу антарктичної станції «Академік Вернадський» із застосуванням ГІС.					

6	Ткаченко Андрійович	Микита	Решетченко С.І.	Динаміка снігового покриву на території Харківської області					
7	Христосов Олександрович	Михайло	Решетченко С.І.	Динаміка атмосферних явищ на території Харківської області					
8	Чарисєв Непес		Бубир Н.О	Природные туристические ресурсы Лебапского веляята Туркменистана					
9	Шульга Євгеніївна	Марина	Прасул Ю.І.	Паратуризм у м. Харків: ресурси та перспективи					

ПОПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ СТУДЕНТІВ
4 курсу БАКАЛАВРИ 27.04.17 в 9.00 ауд. № 5-67

БАКАЛАВРИ

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи					
1	Алланазарова Аннаджемал	Машкіна В.В.	Методика формування геолого-геоморфологічних знань учеників в 5-7 класах шкіл Туркменістана					
2	Аманкличов Тойли	Черваньов І.Г.	Геоекологічні проблеми Центральної Азії					
3	Байрамова Огулгач	Машкіна В.В.	Методика вивчення розділу «Соціально-економічні райони Туркменістана» в 8 класі					
4	Балтабаєва Зулфузар	Пересадько В.А.	Проектування шкільно-краєведчого атласа Туркменістана					
5	Максакова Діана Юріївна	Клименко В.Г.	Туристсько-рекреаційний потенціал басейну Південного Бугу					
6	Нікітенко Єлизавета Олександрівна	Поліщук Л.Б.	Використання природних ресурсів Борівського району Харківської області					
7	Осман Дарина Олександрівна	Поліщук Л.Б.	Природні ресурси та їх використання у Валківському районі Харківської області					
8	Пироженко Дар'я Петрівна	Машкіна В.В.	Дослідження, як практична складова, в курсі «Україна у світі: природа, населення»					
9	Сторчак Марина Сергіївна	Бодня О.В.	Оцінка історико-культурних туристичних ресурсів Лубенського району Полтавської області					
10	Хайтджумаєв Сулейман	Бодня О.В.	Причини виникнення і тенденції розвитку сучасних екологічних проблем затоки Кара-Богаз-Гол (Каспійське море)					
11	Холотко Інна Олександрівна	Бодня О.В.	Екологоосвітня діяльність на території національного природного парку "Слобожанський"					
12	Чарієва Айнур	Жемеров О.О.	Туристичні об'єкти Туркменістана і їх вивчення в школі					
13	Шепітько Анастасія	Клименко В.Г.	Розвиток водного туризму у Закарпатті					

	Олександрівна							
14	Щірова Анна Валентинівна	Поліщук Л.Б.	Використання природних ресурсів Балаклійського району Харківської області					
15	Кравченко Наталія Ігорівна	Борисенко К.Б.	Особливості вивчення теми «Світовий океан» в шкільному курсі «Географія».					
16	Яременко Юлія Олегівна	Жемеров О.О.	Нові наочні засоби навчання курсу «Географія. Материки та океани» у 7 класі					

ПОПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ СТУДЕНТІВ
4 курсу БАКАЛАВРИ 28.04.17 в 9.00 ауд. № 5-67

БАКАЛАВРИ

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи					
1	Власенко Анастасія Євгенівна	Байназаров А.М.	Дитячо-юнацький туризм в Харківській області					
2	Єльніков Владислав Сегійович	Пересадько В.А.	Розробка карти борошно-мельної промисловості Харківської області					
3	Зьома Маргарита Володимирівна	Родненко К.В.	Стан і перспективи розвитку кінного туризму в Україні					
4	Клипка Аліна Юріївна	Агапова О.Л.	Моніторинг зсувних процесів у м. Харків за даними зйомки з безпілотних літальних апаратів					
5	Кожушко Олексій Олександрович	Байназаров А.М.	Методичне забезпечення для вивчення топографо-картографічної складової у шкільній географії					
6	Крохмальова Каміла Сергіївна	Прасул Ю.І.	Туристичні ресурси Чугуївського району Харківської області					
7	Марченко Юлія Віталіївна	Родненко К.В.	Лікувально-оздоровчий туризм в Сумській області					
8	Мережко Владислав Віталійович	Байназаров А.М.	Соціально-економічна складова шкільно-краєзнавчого атласу Харківської області					
9	Нежуріна Анастасія Сергіївна	Агапова О.Л.	Спелеоресурси України: сучасний стан, проблеми та перспективи використання					
10	Приходько Аліна Анатойівна	Агапова О.Л.	Веб-карта сфери медичних послуг м. Харків					
11	Радчук Олександрівна Аліна	Жемеров О.О.	Система контрольно-перевірочних завдань для державної підсумкової атестації (ДПА) з географії у 9 класі					
12	Савін Євгеній Вячеславович	Агапова О.Л.	Веб-картографування для забезпечення розвитку екологічного туризму у Харківській області					
13	Чміль Ганна-Марія Олександрівна.	Прасул Ю.І.	Північно-східний рекреаційно-туристичний район України: ресурси, проблеми, перспективи розвитку					

14	Юшенкова Романівна	Єлизавета	Родненко К.В.	Інформаційне забезпечення туристичної діяльності в межах історико-культурних заповідників					
----	-------------------------------	------------------	---------------	---	--	--	--	--	--